

# 雨中一小时卖完最后五份报

## 肥城辫子男孩挺较真,妈妈说“这就是成长”

本报泰安7月9日讯(记者 李兆辉) 为卖光最后的五份报纸,肥城辫子男孩李湘冯雨中卖报一小时。家长希望通过卖报锻炼他男子汉气概。

9日晚上,李湘冯的妈妈打来电话兴奋地说,李湘冯成功卖光30份报纸。虽然中途有好几次想要放弃,但在妈妈和热心市民鼓励下,孩子坚持到最后。为卖完剩下的5份报纸,在雨中卖报一小时。“外出去了忘了带伞,雨也不是很大,孩子一直在雨里卖报。”妈妈说。

“孩子从小和我生活在一起,少了些男子汉气概。鼓励他卖报,希望他有所改变。”李湘冯的妈妈,爸爸是名军人,一直在外地。担心孩子女性化偏重,爸爸主张通过卖报锻炼他。

李湘冯今年8岁,头发足足有半米长。每到一个地方,大家都注意他的辫子,叫他“辫子男孩”。“这种外在的东西不会影响性格,重要的是骨子里要男人。”李湘冯妈妈说,孩子卖完30份报纸,家人都很高兴,“其实这就是成长”。



冒着小雨,李湘冯向路人卖报。  
本报记者 李兆辉 摄



周缘(左)向表哥炫耀卖出5份报纸。 本报记者 刘丽 摄

## 表兄妹齐当小报童,有竞争也有切磋 “想要卖好报,先要学礼貌”

本报泰安7月9日讯(记者 白雪) 表兄妹一起卖报,妹妹卖5份,哥哥才卖1份。妹妹传授卖报技巧,告诉他嘴要甜。

9日,周缘和表哥赵文飞一起在火车站前广场上卖报。周缘跑东跑西忙得不可开交,赵文飞站在一旁踌躇着,看到了人不好意思上前说话,有

点着急。周缘的舅舅赵辉说,儿子赵文飞有点内向,不如周缘嘴甜,他现在刚卖1份,周缘卖5份了。

不到两分钟,周缘又卖出1份报纸,高兴地蹦到哥哥面前,挥着手势向哥哥炫耀。赵文飞看着妹妹卖得那么好,有点压力。周缘看到哥哥不高兴,忙上前教卖报心得。“你见

了叔叔阿姨一定先礼貌地叫一声,这样才可以。即使他们都不买,你也要说声谢谢。有礼貌一点,说不定他改变主意又买了呢。”赵文飞点点头,再次去试,果真卖出一份。

一市民说,这个小女孩这么有礼貌,大家都喜欢。五毛钱不多,能鼓励孩子秀出自我,挺值得。

## 你帮我吆喝 我帮你拿报

互帮互助



张淑毅(左二)带着小伙伴卖出第一份报纸。

本报记者 孙静波 摄

本报泰安7月9日讯(记者 孙静波) “卖报啦,卖报啦!”9日,刚领到报纸的四位小报童在邮局卖出第一份报纸。一上午四人互帮互助,取得好“战绩”,也增进彼此友情。

9日,正当其他小报童考虑去哪卖报时,刚领到报纸的张淑毅、梁振兴、马文超和李佳宜在邮局遇到一位市民,张淑毅拉着其中两人就上前推销。“阿姨买份报纸吧,里面内容丰富多采,肯定有你喜欢的。”很快,张淑毅卖出第一份报纸。

随后,四人来到某商城,逢人便问“要不要来份报纸”。没多大会

儿,李佳宜和梁振兴卖出不少,马文超也不甘示弱,张淑毅东奔西跑。“一开始卖得不是很好,看着别人一份份卖出去,心里开始着急。不过伙伴们鼓励我,还给我说哪里市民多,四个人成绩现在都差不多。”张淑毅说,能遇到这样的伙伴,感到很开心。

一上午时间,四个人只剩几份报纸没卖出去。尽管天气有些闷热,他们互帮互助,还帮年龄小的同学拿报纸。“我觉得卖报可以锻炼性格,还让我明白一个道理,看似是比赛谁卖得多,其实互帮互助让我们更加珍惜这份友情。”李佳宜说。

## 一条街刚走一半 30份报纸全卖光

单打独斗

本报泰安7月9日讯(记者 邢志彬) 6岁小报童到门头房卖报纸,没想到一条街只走一半就卖光,第二天订报数由40份改为100份。

报童陈俊瑶去年参加过本报第二期报童营销秀,获得三等奖。一天最高记录250份,今天30份对她来说完成得很轻松,预订第二天报纸200份。她给自己定了一个高起点,目标是获得比三等奖更好的成绩。

还有两个小报童和她一样自信,第二天也预订200份报纸。

只有6岁的小报童李硕,问的前6个顾客都拒绝了他,让他有点泄气。爸爸带他到新泰某娱乐城附近,向各个门头推销,没想到每个门头都买了一份,有家还买了三份,一条街只走了一半就卖光了。他还没过瘾,还想回邮局再领些。他本来第二天预订40份,直接改成100份。